

聊城住建委通报城区道路改造提升和背街小巷综合整治工程进度

# 城区多条道路将提前竣工

本报聊城4月22日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 日前,聊城市住建委通报城区道路改造提升和背街小巷综合整治工程进度,将有部分工程提前竣工。

聊城市住建委对进展迅速、达到质量要求、提前完工的东盛路桥公司施工的昌润路和建设路、市公路工程总公司施工的卫育路、利鑫市政施工的新水河道路提出了表扬。对进展缓慢的市

公路工程总公司施工的东昌路和东昌市政施工处施工的聊位路提出批评警告。

据介绍,文化巷、念窑后街、皋西街、福利巷、立新巷已提前完工。东昌路、聊位路快慢车道、新纺街、军需路、红旗路、光明路、园东街、聊大南路、皋东街、风貌街、泊庄北街、豆营东街按计划5月1日完成。

昌润路计划4月27日提前

竣工。卫育路计划4月23日-24日完成整体路面,提前竣工。文化西路计划4月22日-23日整体路面,提前竣工。建设路计划4月25日-26日进行整体路面。花园南路计划5月底全部完成。新水河单侧道路计划4月25日整体路面,提前竣工。鲁化路计划4月27日进行整体路面,提前竣工。龙山西街4月22日-23日整体路面,提前竣工。龙山北街完成粗料沥

青摊铺,4月22日-23日整体路面,提前竣工。益民胡同4月22日-23日整体路面,提前竣工。光明北路4月28日完成整体路面,提前竣工。闸口北巷4月24日完成整体路面,提前竣工。

另外,鸿福医院北生产路、闫庄生产路正在养护,提前竣工。周公河东岸道路4月21日进场开工。聊堂路与站前街路口预计6月底完成。

## 食品推动一季度 CPI 上涨

二季度物价涨幅有望下降

本报聊城4月22日讯(记者 凌文秀 通讯员 付红芳) 一季度聊城CPI(居民消费价格指数)八大类商品价格“六升二降”,食品价格不断上涨仍是推动CPI上涨的主要因素,其中,鲜菜、猪肉拉动CPI上涨0.94%。自2009年8月以来,聊城CPI连续31个月上涨。

一季度八大类商品价格“六升二降”受国际国内农产品价格走高的影响,聊城大米和粮食制品价格继续上升,一季度粮食价格同比上升8.8%。

受多种因素影响,肉禽价格仍持续在高位运行,但随着近期相关政策落实到位,生猪供应得到恢复,猪肉价格持续回落。

一季度水产品涨势汹汹,鲜蛋价格转升为降,鲜菜价格持续高涨。鲜蛋价格一季度同比下降19.7%。但受天气影响,一季度鲜菜价格上涨较多。与上月价格相比,1月份上涨41.5%,2月份下

降0.4%,3月份上涨6.4%。3月份蔬菜价格与12月相比上涨了54.9%。与去年同期相比,一季度蔬菜价格上涨了18%。

与去年同期相比,一季度计算居民消费价格指数的八大类商品价格“六升二降”。价格上升的分别是:食品类上涨7.1%,烟酒类上涨6.6%,家庭设备及维修服务类价格上涨0.1%,医疗保健和个人用品类上涨8.9%,娱乐教育文化用品及服务类上涨5.9%,居住类上涨1.0%。下降的有:衣着类下降1.3%,交通和通信类下降0.1%。

### 二季度物价涨幅有望下降

粮食价格的上涨是物价上涨的主要因素。食品价格走势在很大程度上取决于粮食及肉禽蛋、蔬菜等主要副食品价格走势。预计二季度粮食价格还有一定的上涨空间,但上涨的空间有限。目前生猪存栏较去年增加,收购价格不断下跌,预计二季度猪肉价格



有可能探底回升。

一季度,聊城市居民人均可支配收入5632元,比上年增长15.2%,这就意味着企业劳动力成本的上升,势必推动服务项目及工业品价格进一步上扬,从而促使CPI持续走高。

而资源性产品价格改革也会对物价走势产生影响。国家即将

出台水、电、燃气价格上调方案,将加大居民的消费支出。因此,水、电、燃料等价格的上调将成为物价上涨的潜在推手。

虽然稳定物价总水平的有利因素较多,但推动价格上涨的因素短期内不会消除,因此,同比涨幅的反弹不会持续。总的来看,二季度物价涨幅将呈下降趋势。

## 运河景区一二期进行绿化提升改造

本报聊城4月22日讯(见习记者 孟凡萧) 22日,记者从江北水城运河经营管理有限公司了解到,该公司将投资198万元对运河一二期进行绿化提升改造。

为实现运河景区全面升级改造,江北水城运河经营管理有限公司以湖河连通桥梁、码头、航道沿岸坡面为重点,在更新草坪基础上增添月季、迎春、连翘等花灌木。在桥梁码头处结合地形现状,合理安排苗木布局,做到一桥一景。航道沿线重点改造斑秃地块,通过合理组织苗木,做到在更新地被植物品种的同时,利用各种花期不同的花灌木搭配成花境小品,与原来的色块相呼应,全面提升航道景观。

## “五一”来临清参加胡同游吧

本报聊城4月22日讯(记者 凌文秀) “五一”期间,临清市运河文化保护协会将组织市民游胡同,义务讲解员带您穿越时空,寻访临清运河和老胡同、老街巷的尘封记忆。

临清胡同游的发起人和讲解者是临清运河文化爱好者、民俗专家刘英顺。他希望通过组织胡同游,让大家认识可爱的家乡。

刘英顺将先征集网友们今年“五一”想怎么玩,然后根据网友们的想法制定路线,提前带人去踩线、准备讲解稿。路线确定后,刘英顺将在网络等多种渠道通知市民,有意向的市民当天就能跟随组织者去参加临清胡同游。

北京现代 官方合作伙伴

北京现代

EURO 2012 POLAND-UKRAINE

买车游韩国,让丽水世博会当你的背景

五“越”巅峰 第八代索纳塔,超越标准新主流

信赖之越:国家权威碰撞测试中心C-NCAP碰撞测试史上最高分50.7分  
贴心之越:五年十万公里整车保修服务  
荣耀之越:同时荣获CCTV两个年度大奖  
节能之越:同级车型中2.0L排量升功率最大,油耗仅为7.7L/百公里  
尊享之越:同价位最全科技配备

购ix35,0利率0手续费,即刻与欧洲杯0距离

北京现代欢乐购车季,有你爽的!  
四月购车,即有机会飞赴韩国丽水,畅游世博盛会

ix35清库钜惠中,万元优惠还送交强险!

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn 请关注北京现代官方微博,或搜索“丽水世博会”。

聊城金友北京现代4S店

销售专线: 8536988 服务热线: 8536700

地址: 光岳路与湖南路交界处南300米 金羊汽车城院内